O

= Service 12.06.2024.
=10 | At GRA10T12
= L, | MNeme GIRONA
= Typ T 12 - KOMBI VITRINE
= 30
= 40
=50
=60
=70
= (1) 942x367x19 (20 2036x916x5
B (2) 942x367x19 (21) 588x746x38
(3) 2020x365x19 (29 60x60x15
(4) 2020%365%19
(5) 736x174x4
(6) 2020x331x19
(7) 590x328x19
(8) 590%328x19
(9) 580x280x5
588x295x19
(1) 289x295x19
(12) 2012x296x20
(13) 594x668x20
594x668x20
(15) 736x585x4 \
290x15x8
(17) 589x15x8
(18) 589x30x22 \
589x30x22
o
@15x12 mm 3,5x16 mm
T e J— N g |=
@8x32 mm 3mm 28 GTV 3,530 mm
% © S2-16D) & 5119 & R
4x16 mm 77x20x15 mm 3x16 mm 3,5x40 mm
§-16 < %)
= 3,5x16 mm <
; J7/9x4mm M4x25 mm
<2
WD 2y = S r
ﬂ' 64 mm 4x30 mm 6,3x13mm M4x10 mm




Modeliname: (G]RONA

MONTAGEANLEITUNG

TYPE T12 - KOMBI VITRNE

_Am.om.NONA.

1/2

[v]
po4
o
o
>
o

|

 —

(e8]
B

WD (SD G < ) M10
& = ) N A
x28 x6 | |@7/9%x4mm\J x2 x30| [M4x10 mm x2
& & | [0 SRV @U @ 2
3,5x16 mm x2| |64 mm x2| | @8 x2|| GTV x4 | | 77x20x15 mm x2

J
N
i

\ NS




Modeliname: (G]RONA

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T12 - KOMBI VITRNE

_Am.om.NOMA.

2/2

— —

=

<0

-
o
=

«Q

10 kg

10 kg

10 kg

10 kg 10 kg

N
y




12.06.2024.

PTIONAL
Modellname: GIRONA wmmmc%zqczo 1/2

‘ Beleuchtunggkabelloch!! @

1 Person

21

— — - |
W@\(/ﬂﬂ(/\ T - = — |
. @® Q OPTIONAL - LED Band 60cm - 2er set | |
Q O @ 2 |
i G *
= o 3 @
HRE R E: NP e :
S | wm (8) |
\g o
o f
KABEL— | | |O N | OPTION
\b\\wm\ f 025032ZB_Band [005091ZB Mem.Funk
__
LED strip M@ M@ <>, /W
direkt an Leiste kleben N : e : % 2R

x1 [ X1




1 X X
AN ek e
HUNJ Wy -

g7160500] pued gz¢€0520
NOILdO

VNOXIS :sweujepon

ONN1HON3I 134
TVNOILdO

¢l/e




Modellname: hw_moz>

OPTIONAL
BELEUCHTUNG

_Am.om.MONA.

1/1

2 Person

ca. 29 cm

Montage-und Betriebsanleitung
fur Leuchte"LED Spot Set"

.— Beleuchtungskabelloch!!

OPTION

05021ZB_ Trafo

05021ZB_ LED

O

005091ZB

x1




O

= Service 25.06.2024.
=10 | antnw. GRA10T30
= | e GIRONA
= Typ T 30 - TV ELEMENT
= 30
= 40
=50
=60
=70
= (1) 2142x500x19 (20 1508%261x5
B (2) 2142x500x19 (21 1508x261x5
(3) 508x498x19 (22 524x607x5
(4) 508x498x19 (23 2042x80x19
(5) 508x429x19 380x80x19
(6) 244x428x19 (25 964x194x4
(7) 1491x429x19
(8) 588x390x19
(9) 722x400x180 72 7
(10) 1496x248x20 I
(1) 1496x248x20 '
(12) 594x500%20
(13) 964x194x4
236x15x8
(15) 268x15x8
(16) 257x15%8
(17) 589x15x8
1490x20%22
(19) 1491x244x38
@15x12 mm
@8x32 mm
at— ® W1 g - -
© @ §120 & )
42x20x20 77x20x15 mm 3x20 mm 3,5x30 mm
24 @ S
. 3,5x16 mm 4x16 mm 3,5x25 mm MAX25 mim.
=
D o P R Py [P | s
64 mm Q7/9x4mm 6,3x13mm M4x10 mm
(R40)
%/@%’ ) 720 e [P0 gy O D >
400mm 164mm @ Omm




Modellname: GIRONA MONTAGEANLEITUNG B2

TYPE T30 - TV ELEMENT A \N




Modeliname: (G]RONA

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T30 - TV ELEMENT

_Nm.om.NOMA.

2/2




Modellname: hw_xoz>

Ovﬂl§°2>h _Nm.om.NOMh.
BELEUCHTUNG 1/2

f

1 Person

r 7 5 77

\

X
A\

\

Beleuchtungskabelloch!!

KABEL—___|

RUCKWAND (
O

O
LEISTE
=

RUCKWAND

— |

LED strip
direkt an Leiste kleben

OPTION

050818ZB_Band |005091ZB Mem.Funk

x1 [ X1




Modellname: hw_moz>

OPTIONAL
BELEUCHTUNG

;

OPTION

050818ZB_Band |005091ZB Mem.Funk
x1 _ x1




= ° Service 17.06.2024.
=10 | atnre GRA10T50
= L, | e GIRONA
= Typ T 50 - WANDBOARD
=- 30
=- 40
=- 50
=- 60
=70
= (1) 1501x218x18
B (2) 1499x77x20

(3) 1500x202x19

(4) 1492x30x22

OPTION
0508182B_Band
X1

28x32 mm 3,5x30 mm 3,5x40 mm
@ s O
@35x12 mm 6x8mm black
S$3-60 ~
®6x55m:‘1f 5x60 mm W X—




Modellname: GlRO NA

|17.06.2024.

1/2

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T50 - WANDBOARD

"

2 Persons

qf

1.4=:

Achtung:
Geeignetes Wandbefestigungsmaterial gegen
kippen erhalten Sie im Fachhandel

@ 2

@6x55mm x2

$3-60
<>
5x60 mm Wxg ‘ =" 5| |black




Modellname: GlRO NA

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T50 - WANDBOARD

|17.06.2024.

1/

2 Persons

| OPTIONAL - LED Band 150cm - ler set| LED Uberfdngen sind bei Bedarf zu kiirzen.

OPTION

LE/ST%

0508182B_Band

LED strip
direkt an Leiste kleben

Optional:

LED_Band




